

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Вченої ради

ДУ «ІСЦЛХ НАМН»

від 02 04 2026р. № 8

Уведено в дію наказом

№ 59 від 02 04 2026р.

В.о. директора ДУ «ІСЦЛХ НАМН»

Аліна АДУБЕЦЬКА



Правила прийому

на навчання для здобуття вищої освіти в аспірантурі та докторантурі ДУ «ІСЦЛХ НАМН» в 2026 році

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в аспірантурі та докторантурі (далі – Правила прийому) Державної установи «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії Національної академії медичних наук України» (далі - ДУ «ІСЦЛХ НАМН») розроблено відповідно до Законів України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VI та «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII зі змінами, Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році (далі - Порядок), затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 26 лютого 2026 року № 373 «Про затвердження Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2026 році», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19.05 2023 року № 502) та затверджено в.о. директора Державної установи «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії НАМН України» (далі – ДУ «ІСЦЛХ НАМН»).

Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти в аспірантурі та докторантурі діють протягом календарного року.

Правила прийому оприлюднюються на офіційному сайті ДУ «ІСЦЛХ НАМН» державною мовою.

1. Загальні положення

1.1. Підставою для оголошення прийому на навчання є ліцензія Міністерства освіти і науки України на впровадження освітньої діяльності на

рівні вищої освіти, за освітньою програмою (наказом МОН України № 378/л від 29 листопада 2017 року затверджено рішення Ліцензійної комісії Міністерства щодо видачі ліцензії на впровадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні у Державній установі «Інститут стоматології та щелепно-лицевої хірургії НАМН України» за спеціальністю ІІ Стоматологія).

1.2. У Правилах прийому терміни вживаються у таких значеннях:

- доктор філософії – це освітній і водночас перший науковий ступінь, що здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі ступеня магістра (ОКР спеціаліста). Ступінь доктора філософії присуджується спеціалізованою вченою радою наукової установи в результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти відповідної освітньо-наукової програми та публічного захисту дисертації у спеціалізованій вченій раді;
- доктор наук – це другий науковий ступінь, що здобувається особою на науковому рівні вищої освіти на основі ступеня доктора філософії і передбачає набуття найвищих компетентностей у галузі розроблення та впровадження методології дослідницької роботи, проведення оригінальних досліджень, отримання наукових результатів, що забезпечують розв’язання важливої теоретичної або прикладної проблеми загальнонаціональне або світове значення та опубліковані в наукових виданнях;
- вступне випробування - перевірка рівня знань, умінь та навичок здібностей до певного виду діяльності з конкурсного предмета, що проводиться у формі співбесіди
- вступні випробування в аспірантуру - оцінювання знань особи в обсязі навчальної програми для спеціаліста або магістра, яка відповідає обраній науковій спеціальності в обсязі навчальних програм для вищих навчальних закладів IV рівня акредитації, затверджених Міністерством освіти і науки України та/або Міністерством охорони здоров’я України та здатності до опанування навчальної програми третього освітнього (першого наукового) ступеня вищої освіти;
- вступник в аспірантуру - особа, яка подала заяву про допуск до участі в конкурсі на здобуття першого наукового ступеня, що здобувається на третьому рівні вищої освіти на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста);
- єдине вступне випробування з методології наукових досліджень (далі – ЄВВ) – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії / доктора мистецтва на основі НРК7, яка

передбачає оцінювання рівня підготовленості вступника до здобуття третього рівня вищої освіти, яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;

- єдиний вступний іспит (далі – ЄВІ) – форма вступного випробування для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 або НРК7, для здобуття ступеня доктора філософії/ доктора мистецтва на основі НРК7, яка поєднує тест загальної навчальної компетентності та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника), яке проводиться Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;
- конкурсний бал – сума балів вступника до аспірантури, до якої входять результати вступних випробувань, та інших випробувань, що обраховується відповідно до Умов прийому та цих Правил прийому до ДУ «ІСЦЛХ НАМН» для осіб, що вступають для здобуття наукового ступеня доктора філософії;
- конкурсний предмет – навчальний предмет – обрана спеціальність, іноземна мова (англійська, німецька, французька), рівень навчальних та наукових досягнень з яких враховується при проведенні конкурсного відбору на навчання в аспірантурі ДУ «ІСЦЛХ НАМН»;
- презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень – форма вступного випробування для здобуття освітнього ступеня доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні та обговоренні наукового повідомлення вступника.

1.3. ДУ «ІСЦЛХ НАМН» оголошує прийом до аспірантури наздобуття ступеня доктора філософії та здійснює навчання за освітньо-науковою програмою «Стоматологія» на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю ІІ Стоматологія у галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення (згідно наказу про рішення Ліцензійної комісії МОН України від 29.11.2017р. № 378-л) та затверджені вченою радою ДУ «ІСЦЛХ НАМН» і наявністю сертифікату про акредитацію від 24.07.2025р.№ 18207, строк дії до 01.07.2030р.

1.4. Для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю ІІ Стоматологія на конкурсній основі у ДУ «ІСЦЛХ НАМН» приймаються особи, які здобули ступінь магістра або здобули освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста відповідного спрямування після закінчення інтернатури.

1.5. Провадження Підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії проводиться в аспірантурі за очною (денна) та заочною формами

навчання. Нормативний строк підготовки доктора філософії незалежно від форми навчання становить 4 роки.

1.6. Державне замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі за спеціальністю розподіляється на конкурсній основі між закладами вищої освіти та науковими установами.

1.7. Докторантура відкривається за рішенням вченої ради ДУ «ІСЦЛХ НАМН», що вводиться в дію наказом директора даної установи, за умови наявності трьох штатних працівників – докторів наук із відповідної або суміжної спеціальності та мають наукову кваліфікацію, що відповідає цій спеціальності. Наявність підстав для відкриття докторантури перевіряється державним замовником під час проведення конкурсу на розміщення державного замовлення. Строк підготовки доктора наук у докторантурі не перевищує 2 роки.

На науковому рівні вищої освіти підготовка докторів наук здійснюється ДУ «ІСЦЛХ НАМН» без отримання ліцензії.

Державне замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора наук в докторантурі за спеціальністю розподіляється на конкурсній основі між закладами вищої освіти та науковими установами, у яких діють постійно діючі спеціалізовані вчені ради з відповідної спеціальності.

1.8. Прийом на навчання громадян України за денною формою здобуття вищої освіти для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється виключно за державним замовленням.

1.9. Особа, яка раніше навчалася в аспірантурі чи докторантурі за державним замовленням і не захистилася або була відрахована з неї достроково, має право на повторний вступ до аспірантури чи докторантури за державним замовленням лише за умови відшкодування коштів, витрачених на її підготовку, у визначеному Постановою Кабінетом Міністрів України порядку від 26.08.2015р. № 658.

1.10. Вартість підготовки докторів філософії в аспірантурі ДУ «ІСЦЛХ НАМН» здійснюється за кошти фізичних та юридичних осіб та встановлюється згідно з розрахунками вартості, затвердженими наказом директора наукової установи.

1.11. Директор ДУ «ІСЦЛХ НАМН» забезпечує дотримання законодавства України, в тому числі цих Правил прийому, відкритість та прозорість роботи Приймальної комісії.

2. Прийом на навчання для здобуття вищої освіти

2.1. Прийом на навчання проводиться на конкурсній основі відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів вищої освіти (наукових установ) у

2026 році та Правил прийому до ДУ «ІСЦЛХ НАМН» у 2026 році.

2.2. Для здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю ІІ Стоматологія на конкурсній основі приймаються особи, які здобули вищу освіту ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) або здобули вищу освіту на основі ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста) з відповідної спеціальності та отримали сертифікат лікаря-спеціаліста (після інтернатури чи спеціалізації) за спеціальністю, що відповідає спеціальності аспірантури.

2.3. До вступних випробувань допускаються особи, які вчасно подали всі необхідні документи для вступу згідно з Правилами прийому в аспірантуру ДУ «ІСЦЛХ НАМН».

2.4. Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до проходження вступних випробувань в аспірантуру виключно у зв'язку з неподанням у встановлений термін всіх або окремих документів, визначених Правилами прийому.

2.5. Умовою допуску до вступних випробувань у в аспірантуру ДУ «ІСЦЛХ НАМН» є успішне складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2026 або 2025 роках (з оцінкою не менше ніж 100 балів) та успішне складання ЄВІ в 2024, або 2025, або 2026 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів.

2.6. Приймальна комісія здійснює перевірку достовірних даних, поданих вступником для участі у конкурсному відборі, за допомогою єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО).

2.7. Приймання на навчання призовників, військовозобов'язаних та резервістів здійснюється тільки після взяття їх на військовий облік у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки, органах СБУ, підрозділах Служби зовнішньої розвідки відповідно до п. 34 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1487.

2.8. Рішення про допуск до вступних іспитів в аспірантуру ухвалює приймальна комісія за результатами розгляду поданих вступником документів. Про рішення приймальної комісії вступника повідомляють у триденний термін з дня прийняття відповідного рішення.

2.9. Оприлюднення відповідних рішень здійснюється на офіційному веб-сайті ДУ «ІСЦЛХ НАМН».

2.10. Для здобуття ступеня доктора наук на конкурсній основі

приймаються особи, які мають науковий ступінь доктора філософії або кандидата наук, наукові здобутки та не менше половини опублікованих наукових праць з обраної наукової спеціальності (публікації в міжнародних реферованих журналах, індексованих в науко-метричних базах, згідно вимог до рівня наукової кваліфікації осіб, які здобувають наукові ступені), мають наукові результати, що потребують завершення роботи над науковими дослідженнями та оформлення їх у вигляді дисертаційної роботи до захисту.

2.11. Для вступу до докторантури вступник не менше ніж за два місяці до вступної кампанії подає структурний підрозділ (відділ) ДУ «ІСЦЛХ НАМН» розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до захисту. Відповідний підрозділ (відділ) протягом місяця розглядає подані вступником документи, заслуховує наукову доповідь та за результатами обговорення визначає шляхом голосування можливість зарахування вступника до наукової установи для підготовки в докторантурі та подає висновок на розгляд вченої ради ДУ «ІСЦЛХ НАМН». У разі позитивного висновку відповідний структурний підрозділ (відділ) надає пропозицію щодо призначення наукового консультанта з числа наукових працівників, що мають трудові відносини з ДУ «ІСЦЛХ НАМН», науковий ступінь доктора наук та необхідну наукову кваліфікацію.

2.12. Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до участі у конкурсі до вступу в докторантуру виключно, у зв'язку з неподанням у встановлений термін всіх або окремих документів, визначених Правилами прийому.

2.13. Рішення Приймальної комісії, прийняте в межах її повноважень, є підставою для видання відповідного наказу директора Установи.

3. Джерела фінансування здобуття вищої освіти

3.1. Фінансування здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії та ступеня доктора наук в ДУ «ІСЦЛХ НАМН» здійснюється:

- за рахунок видатків державного бюджету (за державним замовленням);
- за кошти фізичних та/або юридичних осіб (на умовах договору (контракту) для аспірантів), зокрема за кошти грантів, що отримала ДУ «ІСЦЛХ НАМН» на проведення наукових досліджень, за якими передбачається підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії або доктора наук).

3.2. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту на конкурсній основі відповідно до стандартів вищої освіти, якщо певний ступінь

вищої освіти громадянин здобуває вперше за кошти державного бюджету в науковій установі, що дотримується законодавства про формування та розміщення державного замовлення.

3.3 Громадяни України, які не завершили навчання за кошти державного бюджету за освітньо-науковим ступенем вищої освіти, мають право повторного вступу для безоплатного здобуття вищої освіти в ДУ «ІСЦЛХ НАМН» за тим самим ступенем освіти за умови відшкодування до державного бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, відповідно до Порядку відшкодування до державного бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 26.08.2015 № 658.

4. Обсяги прийому та обсяги державного замовлення

4.1. Прийом на навчання здійснюється в межах ліцензованого обсягу. Ліцензований обсяг при зарахуванні для здобуття вищої освіти для освітньо-наукового рівня вищої освіти на спеціальності обліковується за календарний рік.

4.2. Прийом на навчання за кошти державного бюджету (за державним замовленням) здійснюється на спеціальності та форми здобуття вищої освіти відповідно, за якими воно сформовано Кабінетом Міністрів України.

4.3. Обсяг прийому за кошти фізичних та юридичних осіб на конкурсній пропозиції визначається ДУ «ІСЦЛХ НАМН» у межах різниці між ліцензованим обсягом та загальним (максимальним) обсягом державного замовлення. Цей обсяг може коригуватись з урахуванням фактично отриманого державного замовлення, включаючи перерозподіл між формами здобуття освіти, але не може зменшуватись для конкурсної пропозиції у період між початком прийому документів і заяв та завершенням зарахування вступників.

5. Строки прийому документів, вступних іспитів і зарахування на навчання

5.1. Прийом документів для вступу до аспірантури та докторантури здійснює Приймальна комісія ДУ «ІСЦЛХ НАМН» за адресою: вул. Рішельєвська, 11, м.Одеса, за графіком, що оприлюднюється на офіційному сайті.

5.2. Оголошення про прийом документів для вступу в аспірантуру та докторантуру розміщується на офіційному сайті ДУ «ІСЦЛХ НАМН».

5.3. Прийом документів, вступні іспити та зарахування вступників для здобуття ступеня доктора філософії проводяться після доведення до ДУ «ІСЦЛХ НАМН» державного замовлення від НАМН України, після чого ДУ «ІСЦЛХ НАМН» розміщує на офіційному сайті.

5.4. При наявності вакантних місць ліцензованого обсягу освітнього

ступеня доктор філософії може бути проведений додатковий прийом заяви документів від вступників після оголошення додаткового конкурсу.

5.5. Для подання заяв в електронній формі особа реєструє особистий електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті за адресою <https://vstup.edbo.gov.ua/>.

Під час реєстрації особа зазначає такі дані:

- адресу особистої електронної пошти, до якої особа має доступ. Зазначена адреса буде логіном для входу до особистого електронного кабінету вступника;
- пароль для входу до особистого електронного кабінету;
- серію та номер документа (одного з документів) про раніше здобуту освіту (основу вступу);
- номер, PIN-код та рік отримання сертифіката НМТ / екзаменаційного листка, що був отриманий під час реєстрації на ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ. У разі наявності даних різних років та вступних випробувань вказується будь-який з передбачених до використання на відповідній основі вступу, визначений цим Порядком;
- тип, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує особу, або реєстраційний номер облікової картки платника податків (РНОКПП) (у разі відсутності сертифіката НМТ / екзаменаційного листка ЄВІ / ЄФВВ / ЄВВ);
- реквізити документів, що засвідчують підстави для спеціальних умов участі у вступній кампанії, інформація про які доступна в державних реєстрах.

5.6. Реєстрація заяв на участь у конкурсному відборі проводиться з 10 серпня по 20 серпня 2026 року, з 10.00 до 14.00 годин Приймальною комісією ДУ «ІСЦЛХ НАМН».

5.7. Розгляд документів і формування наказу на допуск до вступних випробувань проводиться 21 серпня поточного року.

5.8. Вступні іспити проводяться з 26 серпня по 07 вересня поточного року (за графіком).

5.9. Зарахування вступників на навчання до аспірантури за державним замовленням здійснюється наказом директора ДУ «ІСЦЛХ НАМН» до 14 вересня 2026 року, початок навчання – 1 жовтня поточного року.

5.10. Прийом документів для вступу до докторантури ДУ «ІСЦЛХ НАМН» відбувається впродовж року відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 (зі змінами).

5.11. Подання заяви та документів, складання вступних випробувань

здійснюється не більше одного разу в межах одного конкурсного відбору.

6. Порядок прийому заяв і документів для вступу до аспірантури та докторантури ДУ «ІСЦЛХ НАМН»

6.1. Для вступу на здобуття ступеня доктора філософії та доктора наук вступником подається заява.

6.2. Заяву в паперовій формі вступник подає особисто до Приймальної комісії ДУ «ІСЦЛХ НАМН». Відомості кожної заяви в паперовому вигляді реєструє уповноважена особа Приймальної комісії в ЄДЕБО в день прийняття заяви.

6.3. Для вступу на здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії вступники подають такі документи:

- заяву на ім'я голови Приймальної комісії (у заяві вступник вказує спеціальність та форму навчання);
- копію документа, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до статті 5 Закону України «Про громадянство України»);
- копію військово-облікового документу та витяг з Резерв +;
- копію диплома магістра (спеціаліста) з додатками про закінчення закладу вищої освіти із зазначенням одержаної кваліфікації;

У разі, якщо диплом магістра (спеціаліста), на основі якого вступник вступає в аспірантуру, здобутий у іноземному вищому навчальному закладі, вступник допускається до вступних випробувань на рівні з іншими вступниками в разі встановлення еквівалентності документа про здобуття освіти за кордоном, що здійснюється відповідно до Наказу МОН України від 05.05.2015р. № 504 «Деякі питання визнання в Україні іноземних документів про освіту».

- копію закордонного паспорту (сторінка з прізвищем), якщо подана ІД карта – закордонний паспорт не подається;
- особовий листок із обліку кадрів (якщо вступник працює, то листок оформлюється за основним місцем роботи і засвідчується у відділі кадрів, якщо вступник не працює, то оформлюється у відділі кадрів ДУ «ІСЦЛХ НАМН»);
- копію довідки про надання ідентифікаційного номера;
- сертифікат про складання ЄВВ з методології наукових досліджень у 2026 або у 2025 роках (не менше ніж 100 балів) та успішне складання ЄВІ в 2024, або 2025, або 2026 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів;
- 4 фотокартки 30 x 40 мм;

- копію сертифіката лікаря-спеціаліста про здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста відповідного спрямування після закінчення інтернатури або спеціалізації за спеціальністю, що відповідає спеціальності аспірантури;
- копію трудової книжки для працюючих (засвідчену печаткою за місцем роботи) (вступники, що претендують на навчання за державним замовленням);
- медичну довідку про стан здоров'я за формою № 086-у;
- список опублікованих праць і винаходів (за наявності), завірених в установленому порядку, та їх відтиски (не тези) у фаховому виданні;
- рекомендаційний лист від потенційного роботодавця та/або вченого, зацікавленого у науковій співпраці з вступником у разі його вступу до аспірантури ДУ «ІСЦЛХ НАМН зі згодою на здійснення наукового керівництва дисертаційного дослідження здобувача);
- автобіографію.

Всі документи вступники пред'являють особисто.

6.4. Для вступу на здобуття ступеня доктора наук вступники подають такі документи:

- заяву на ім'я голови Приймальної комісії (директора);
- особовий листок із обліку кадрів з фотокарткою;
- копію диплому кандидата наук (доктора філософії);
- копію документа, що посвідчує особу та громадянство (відповідно до статті 5 Закону України «Про громадянство України») .
- копію військово-облікового документу та витяг з Резерв +;
- копію закордонного паспорту (сторінка з прізвищем), якщо подана ID карта –закордонний паспорт не подається;
- копію довідки про надання ідентифікаційного номера;
- розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки наукових досягнень до захисту;
- зовнішня рецензія доктора медичних наук на матеріали планування наукової роботи докторської дисертації;
- список та копії наукових праць, опублікованих у фахових виданнях, рекомендованих МОН України та внесених до провідних наукометричних баз за темою дисертації (не менше 10);
- наукові доробки за напрямом дослідження, що є підтвердженням

виконання не менш ніж 70 % плану дисертаційної роботи;

- характеристику наукового керівника чи завідувача кафедри з рекомендацією до участі в конкурсі;
- автобіографію;
- автореферат кандидатської дисертації (доктора філософії)
- 4 фотокартки 30 x 40 мм

6.5. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами Приймальною комісією. Копії документів без пред'явлення оригіналів не приймаються.

6.6. Для вступу до докторантури вступник не менше ніж за два місяці до вступу подає до ДУ «ІСЦЛХ НАМН» розгорнуту пропозицію, в якій міститься індивідуальний план та інформація про обсягнукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до захисту. Протягом місяця з дня надходження документів від усіх вступників до докторантури профільні співробітники установи заслуховують їх наукові доповіді та шляхом голосування визначають можливість зарахування кожного вступника до докторантури та подають висновки на розгляд вченої ради ДУ «ІСЦЛХ НАМН».

6.7. Під час зарахування здобувачам вищої освіти ступеня доктора філософії очної денної форми навчання необхідно буде надати трудову книжку (за наявності) із записом про звільнення з останнього місця роботи, у зв'язку зі вступом до аспірантури з відривом від виробництва чи переведення на часткову зайнятість за основним місцем роботи разом із довідкою про графік роботи за основним місцем роботи на умовах часткової зайнятості (що не передбачає використання часу навчання в аспірантурі для виконання інших робіт).

6.8. Під час зарахування здобувачам вищої освіти ступеня доктора філософії заочної форм навчання необхідно буде надати довідку з основного місця роботи.

7. Умови допуску до вступних випробувань на навчання із здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії

7.1. Приймальна комісія ДУ «ІСЦЛХ НАМН» розглядає заяви та документи вступників, приймає рішення про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до ДУ «ІСЦЛХ НАМН» протягом робочого дня із дати закінчення реєстрації заяв, про що повідомляє вступника.

7.2. До вступних іспитів на навчання із здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії допускаються вступники, які:

- вчасно подали всі необхідні для вступу документи, передбачені розділом 6 цих Правил прийому;
- успішно склали ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року або ЄВІ 2024 року;

ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року;

- для денної форми навчання – пройшли перевірку відділу кадрів ДУ «ІСЦЛХ НАМН».

7.3. Приймальна комісія може відмовити вступнику в допуску до складання вступних випробувань, у зв'язку з неподанням у встановлений строк усіх або окремих документів.

7.4. Рішення про допуск до складання вступних іспитів виноситься Приймальною комісією ДУ «ІСЦЛХ НАМН».

7.5. Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником військово-облікового документа та Резерв +.

7.6. Вступні іспити в аспірантуру за відповідною спеціальністю (спеціалізацією) проводяться предметними комісіями Приймальної комісії ДУ «ІСЦЛХ НАМН», в кількості 3-5 осіб.

7.7. До складу предметних комісії включаються доктори філософії/кандидати медичних наук та доктори наук, які проводять наукові дослідження за відповідною спеціальністю та відповідають за виконання відповідної освітньо-наукової програми.

7.8. Результати вступних випробувань дійсні для вступу до ДУ «ІСЦЛХ НАМН» протягом одного року.

8. Конкурсний відбір, його організація та проведення

8.1. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються у балах результати вступних випробувань.

8.2. Вступники до аспірантури ДУ «ІСЦЛХ НАМН» складають такі вступні іспити:

- презентація дослідницьких пропозицій чи досягнень - форма вступного випробування, що передбачена під час вступу для здобуття освітнього ступеня доктора філософії, яка полягає в заслуховуванні, обговоренні та оцінюванні наукового повідомлення вступника – ваговий коефіцієнт 0,4;
- іспит із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти магістра з відповідної спеціальності) – ваговий коефіцієнт 0,2.

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, конкурсний бал обчислюється як сума балів за вступні іспити шляхом множення конкурсного балу на вагові коефіцієнти. Сума вагових коефіцієнтів дорівнює 1.

Умовою допуску до вступного іспиту є успішне складання: ЄВІ 2026 року або ЄВІ 2025 року, або ЄВІ 2024 року, з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів; ЄВВ 2026 року або ЄВВ 2025 року не менше 100 балів.

8.3. Рішення про допуск до складання вступних випробувань до аспірантури виносяться Приймальною комісією на підставі розгляду поданих вступником документів.

8.4. Особам, допущеним за рішенням Приймальної комісії до вступних випробувань в аспірантуру, надається відпустка для підготовки та складання випробувань згідно з чинним законодавством України.

8.5. Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, конкурсний бал обчислюється як сума балів за вступні іспити шляхом множення конкурсного балу на вагові коефіцієнти. Сума вагових коефіцієнтів дорівнює 1.

Конкурсний бал розраховується за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $K1 \times П1 + K2 \times П2 + K3 \times П3 + K4 \times П4$,

де:

П1 – оцінка тесту з іноземної мови ЄВІ;

П2 – оцінка єдиного вступного випробування з методології наукових досліджень;

П3 – оцінка вступного іспиту із спеціальності

П4 – презентацій дослідницьких пропозицій;

Предметні коефіцієнти $K1 = 0,2$, $K2 = 0,2$, $K3 = 0,2$, $K4 = 0,4$.

Оцінка результатів вступних випробувань здійснюється за 200-бальною шкалою

| Кількість балів | Оцінка ТСТS |
|-----------------|-----------------|
| 180-200 | «відмінно» |
| 150-179 | «добре» |
| 120-149 | «задовільно» |
| 0-119 | «не задовільно» |

8.6. Вступні випробування проводяться відповідно до розкладу, що затверджується головою Приймальної комісії і доводиться до відома вступників не пізніше, ніж за 30 днів до їх початку.

8.7. Програми вступних випробувань затверджуються головою Приймальної комісії не пізніше ніж за 3 місяці до початку прийому документів. Містять критерії та порядок оцінювання, структуру оцінки. Програми вступних випробувань оприлюднюються на офіційному веб-сайті ДУ «ІСЦЛІХ НАМН».

8.8. Результат вступного іспиту оприлюднюється в день його проведення.

8.9. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні іспити у визначений розкладом час, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних іспитах та у конкурсному відборі не допускаються.

8.10. Перескладання вступних випробувань не допускається.

8.11. У випадку одержання однакової кількості балів за результатами вступних випробувань переважне право при зарахуванні на навчання для здобуття вищої освіти ступеня доктора філософії матимуть вступники, які

- рекомендовані до вступу вченою радою ДУ «ІСЦЛХ НАМН»;
- успішно закінчили магістратуру, отримавши диплом магістра (спеціаліста) з відзнакою;
- мають наукові публікації, у тому числі наукові статті в фахових виданнях, патенти на винаходи або авторські свідоцтва;
- є призерами міжнародних студентських олімпіад з фаху; переможцями міжнародних конкурсів наукових робіт (підтверджено дипломом);
- є призерами всеукраїнських студентських олімпіад з фаху; переможцями всеукраїнських конкурсів наукових робіт (підтверджено дипломом);
- мають вищий середній бал додатку до диплому магістра/спеціаліста;
- виступали на наукових конференціях в Україні та за її межами (підтверджено сертифікатом або іншим документом);
- отримали більш високий бал за результатами складання іспиту з наукової спеціальності;
- мають стаж роботи за фахом.

8.12. Списки вступників, рекомендованих до зарахування, формуються Приймальною комісією з Єдиної бази та оприлюднюються шляхом розміщення на офіційному сайті установи

8.13. Апеляції на результати вступних випробувань, що проведені в ДУ «ІСЦЛХ НАМН», розглядає апеляційна комісія.

8.14. Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки (кількості балів), отриманої на вступному іспиті в ДУ «ІСЦЛХ НАМН», повинна подаватись особисто вступником не пізніше наступного робочого дня після оголошення екзаменаційної оцінки.

8.15. Апеляція розглядається апеляційною комісією не пізніше наступного дня після її подання у присутності вступника. Додаткове опитування вступників при розгляді апеляцій не допускається.

8.16. Дослідні пропозиції чи досягнення вступників, аркуші відповідей, виконані ними на вступних іспитах, зберігаються в особових справах вступників не менше ніж один рік, після чого знищуються, про що складається акт.

9. Умови вступу до докторантури

9.1 Для вступу до докторантури вступник не менше ніж за 2 місяці до вступу подає на розгляд співробітникам, які відповідають даній компетенції, розгорнуту пропозицію, в якій викладає основні положення індивідуального плану наукової роботи. Після цього заслуховуються наукові доповіді претендентів на вступ до докторантури, розглядаються індивідуальні плани та шляхом відкритого голосування визначається можливість зарахування та подаються висновки на розгляд Вченої ради ДУ «ІСЦЛХ НАМН».

9.2 Вчена рада в місячний термін розглядає вище зазначені висновки щодо вступника, приймає відповідне рішення, призначає докторанту наукового консультанта з числа наукових працівників із ступенем доктора наук.

9.3 Рішення вченої ради затверджується та вводиться в дію наказом директора.

9.4 Про зарахування або про відмову в зарахуванні до докторантури вступнику повідомляється в п'ятиденний строк із дня прийняття вченою радою відповідного рішення.

9.5 Особи, які в минулому проходили підготовку в докторантурі за кошти державного бюджету, правом повторного вступу до докторантури для підготовки за кошти державного бюджету не користуються.

10. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до аспірантури і докторантури

10.1. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до аспірантури і докторантури ДУ «ІСЦЛХ НАМН» здійснюється відповідно до Правил прийому до ДУ «ІСЦЛХ НАМН» у 2026 році.

10.2 Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про здобуту раніше освіти, єдиного фахового вступного випробування є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, що стосується цього вступника.

**Рекомендації щодо складання
дослідницької пропозиції вступниками до аспірантури та
докторантури ДУ «ІСЦЛХ НАМН»**

1. Загальні положення

Відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 р. № 261, Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації здобувачів наукових ступенів» від 19.05.2023 № 502, при вступі до аспірантури та докторантури ДУ «ІСЦЛХ НАМН» вступники подають дослідницьку пропозицію, в якій відображаються основний задум, орієнтовний план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до захисту.

Дослідницька пропозиція – це авторський текст обсягом 5 сторінок (не враховуючи титульний аркуш), який є не рефератом, а стислим викладенням науково-дослідних ідей стосовно розуміння та перспектив дослідження обраної наукової проблеми.

Подана дослідницька пропозиція не обов'язково саме у такому формулюванні стане темою дисертаційного дослідження вступника у випадку його зарахування до аспірантури (докторантури). Цим документом вступник повинен продемонструвати своє уміння мислити евристично, раціонально і творчо. Дослідницька пропозиція має доводити наукову обізнаність вступника, розуміння ним змісту дослідження обраної наукової проблеми, володіння методикою проведення науково-дослідницької роботи.

У дослідницькій пропозиції розкривається зміст обраної теми, обґрунтовується актуальність наукової проблеми та методологія її дослідження, викладаються основні завдання та можливі шляхи їх розв'язання, визначаються об'єкт і предмет дослідження, відображається очікувана наукова новизна, пропонується передбачувана структура наукової роботи, наводиться інформація про наукові досягнення вступника, зокрема, опубліковані наукові праці.

Пропозиція оцінюватиметься за критеріями наукової новизни, обґрунтованості та актуальності обраної теми дослідження, рівня опрацювання теми.

2. Вимоги до оформлення дослідницької пропозиції

За обсягом дослідницька пропозиція складає 1200 слів українською

або англійською мовою (друкованого тексту, формату А4). Пропозиція оформлюється як електронний документ у форматі rtf (назва файлу: ДП_прізвище), міжрядковий інтервал-1,5, абзац-відступ 1см, поля верх, низ -2см, зліва 3см, праворуч 1см, нумерація сторінок-зверху праворуч, шрифт Times New Roman 14.

Дослідницька пропозиція повинна мати титульний аркуш.

3. Орієнтовна структура дослідницької пропозиції

Рекомендована структура дослідницької пропозиції є такою:

1. *Інформація про дослідника.* У цьому пункті вказуються ПІБ особи, яка вступає до аспірантури/докторантури, інформація щодо публікацій, досвіду участі у науково-дослідних роботах, контакти (телефон, e-mail) тощо.

2. *Тема дослідження.* Тема дослідницької пропозиції вступника до аспірантури має відповідати напрямам дисертаційного дослідження, визначених освітньо-науковою програмою аспірантури ДУ «ІСЦЛХ НАМН».

Тема дослідницької пропозиції вступника до докторантури ініціюється вступником, зважаючи на її актуальність, відповідність спеціальності, узгодженість з науково-дослідними роботами, що виконуються в установі.

3. *Вступ.* Вступ обов'язково має містити формулювання об'єкта та предмету дослідження, оцінку ступеня вивченості досліджуваної проблеми, стисле обґрунтування актуальності дослідження. Необхідно переконливо продемонструвати, що дослідження дійсно призведе до отримання принципово нових наукових результатів, а його положення матимуть практичне значення.

4. *Мета та завдання дослідження.* У цьому розділі чітко викладають мету та завдання пропонованого наукового дослідження. Тема, мета, об'єкт, предмет та завдання дослідження мають бути логічно пов'язаними.

5. *Методологія дослідження.* Окрім загальнонаукових та спеціальних методів і інструментів, які планується використати в процесі реалізації дослідження, у цьому пункті, можуть бути обґрунтовані підходи щодо формування вибіркової сукупності дослідження, етичні засади дослідження тощо.

6. *Очікувані наукові результати та їх практичне значення.* Необхідно описати очікувані наукові результати пропонованого дослідження, їх можливе практичне застосування, кроки, потрібні для того, щоб результати дослідження були помічені й застосовані тими структурами (установами, господарюючими суб'єктами), де вони можуть бути потенційно корисними.

7. *Список використаних джерел.* Наводиться перелік джерел інформації та даних, які використано під час підготовки авторської дослідницької пропозиції вступника до аспірантури/докторантури.